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1) Federico dibujé la siguiente figura.
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Luego la vio ampliada con una lupa, que duplica la imagen, dibuja en una hoja
cuadriculada con regla la nueva imagen:

2) Edison recibi6 regalos en su fiesta de cumpleafios. La grafica muestra la clase y el
namero de regalos que recibio.
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Namero de regalos

Clase de regalos

Realiza la operacién necesaria para saber cuantos regalos recibes td, si la cantidad
de regalos que recibes es el doble de los que recibié Edison.

3) En una fabrica de lapices, 10 lapices se empacan en una bolsa, 10 bolsas se
empacan en una caja pequefia y 10 cajas pequefias se empacan en una caja grande.
Escribe una o mas formas en las que se pueden empacar 4.372 lapices vy justifica tu
respuesta.

4) Observa los siguientes cuadrados. El lado del cuadrado 2 mide la cuarta parte del
lado del cuadrado 1.

| | cuadrado1| | | 1 | cuadrado2 | |
Asumiendo que cada cuadrito de la cuadricula es un cm? responde.

a) ¢Cuanto es el area que suman los dos cuadrados?
b) ¢,Cuantos cm de cinta deberias comprar para bordear los dos cuadrados?

5) Un namero de tres cifras es divisible por 11 si al sumar la primera cifra con la
tercera y a este resultado restarle la segunda, se obtiene 0 6 un multiplo de 11.
Por ejemplo, el nimero 869 es divisible por 11

Segunda cifra

4
8 6 9
i !
Tercera Primera

cifra cifra porque (9 + 8) -6 = 11.
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De acuerdo con lo anterior, explica cual es la razén por la que el nimero 726 es divisible por 11.

6) Lucia quiere armar la figura usando fichas. La figura se divide en 6 regiones.
Region
1
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2 3
Region
4

|Region|  |Region|
5 6

Figura

Disefia una especie de rompecabezas con 3 figuras que formen la figura 4.

7) Observa la secuencia.

Paso1 Paso 2 Paso 3

Forma la figura que se formaria en el paso 4.

8) EL CUMPLEANOS DE ANDRES

El dia de su cumpleafios, Andrés, con el permiso de sus padres, organizé una fiesta a

la que invito algunos compaferos de su curso 5°1 y también de 5°2.

Andrés es muy amigo de Natalia una nifia del 5°2. Los compafieros se burlan diciendo
gue son novios. Lo cierto es que ambos son muy aficionados a los juegos y los
acertijos, asi que organizaron una sesion de juegos para los nifios y nifias de la fiesta.
Andrés tiene una coleccidon de carros miniatura. Natalia propuso disefiar las placas de

estos carritos de acuerdo con las siguientes reglas:

Usar solo las letras y
Usar slo los niumeros E y

(Cada placa debe tener una letra y los tres nimeros
No puede repetirse un nimero en una misma placa

La letra siempre debe ir primero.

Por ejemplo, la placa para un carro puede ser |A472

Disefia 5 placas que serian validas segun el juego y 5 que no servirian:
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9) Los estudiantes del grado 5° observan con preocupacion como en las
montafias cercanas a su barrio desaparecen los arboles por la construccion de
viviendas que ya han formado un nuevo barrio. Si bien desean respetar este
derecho que tienen todas las personas; pretenden hacerle una propuesta piloto
al alcalde de la ciudad y es sembrar arboles por hectarea, para que no la

destruyan y se purifique el aire contaminado de Medellin.

La propuesta es sembrar en cada hectarea 800 arboles, los cuales seran de

las siguientes 4 especies:

Cedros: ¥4 de los arboles — Sembrados en ¥4 del terreno.
Nogales: 1/8 de los arboles — Sembrados en 1/8 del terreno.
Guayacan trébol: 3/16 de los arboles —sembrados en 3/16 delterreno.

e Cambulos: El resto de los arboles- sembrados en el resto del terreno.

Realizar.

a) Disefiar el plano del sembrado apoyandose en una figura semejante a la
hectarea de sembrado como el decimetro cuadrado, sefalando las

fracciones indicadas (colorear).

b) Distribuir los 800 arboles en el sembrado: es decir diga cantos arboles son
de cada especie y ubique tales niumeros en la parte del plano, donde deben

ir sembrados.




